

Вступление. Воспоминание лётчика.

Это было печальное расставание. Тяжело мне было отпускать этого шилого золотоволосого мальчика. Ноги невели с силой прорастающей потерей, а маленький принц исчезал, исчезал искрами жёлтых огней и ярких звёзд, как исчезают только те, в ком нуждается мир, и моя маленькая вселенная тоже нуждалась в нём.

Дневник Маленького принца. 12 марта. Прибытие.

Я покинул свою беззащитную, простодушную розу. Я покинул тех, кто был мне так дорог, но моя душа не покинула их, и её щедро разбросавшиеся частички до сих пор живут вместе с моими далёкими друзьями.

Новая планета. Окрестности блестят, а на огромных домах дрожат мелкие зеркала, похожие на окна. Это было бы красивее, будь солнце ярким и сияющим в этом крае. Но здесь все не радо новым гостям. Вокруг серо и сыро. Люди не улыбаются. Их белоснежные улыбки могли хотя бы немого осветить эти серые твёрдые куски бетона. Даже проходящие мимо великаны сами как горы, лишённые лавы, душевного огня в сердце.

14 марта.

Сегодня я вышел туда, где сиял белый цвет длинными полосами. Там было много людей. Я думал, что там будет светлее и добрее, но было душно и мрачно. Было тихо и страшно.

Человек должен сажать добро даже там,

где земля неплодородна, как тот асфальт, но единственное, что здесь было создано, это места, где выдают деньги, места, где печатают деньги, места, где крадут деньги.

Меня расталкивали и пинали в этой толпе. Я слышал сирены и грубые разговоры. Каждое злое слово пронзало меня, пугало и вызывало возмущение. Я не один такой. Много хороших людей каждый день попадают туда, где наказывают плохих, но самые плохие люди их и судят. Самое страшное это то, что люди здесь вообще не говорят! Они идут бок о бок друг с другом, но не понимают даже самого обыкновенного слова, такого теплого и животворящего. Но здесь я успел услышать только злое и бесчувственные слова, а ведь есть же много других, светлых и чистых! Пока я стоял и думал, глядя в серое полотно улицы, нечаянно заприщепил старика. Он показывал таблички с перевернутыми знаками, непонятными символами и говорил бездушно, неумело. Люди проходили мимо, не замечая огромного противостояния бесчеловечности и многогранной, активной, душевной простоты и искренности. Мне стало жутко: люди зачастую поверхностны и не замечают мелочей, но иногда в этих мелочах кроется огромная вселенная, загадочная и мудрая, опрометчивая и ранимая.

16 марта.

Эти два дня я провел в раздумьях... Потом решился действовать!

Я пробился сквозь людей к тому старика, что до сих пор там одиноко, вопрошающе глядя на всех, стоял, и мне показалось, что он такой же яркий и белоснежный, как эти полосы, но не

так, как эти равнодушные люди. Мне стало больно и горько.

Я сказал лишь одно: «Слово может осчастливить, и слово может погубить. Вам решать: залукасть ли счастье к себе в жизнь!» На эти слова целой толпой оборачивались люди, казалось, в душах которых нет того, что бьет, нет сострадания и чести. На их лицах виднелись миллионы восклицаний и вопросительных знаков, потому что они поняли, чего им так долго не хватало. Я осознал великую силу простого человеческого слова. Душа моя наполнилась радостью и удивлением. Я был горд собой: моя миссия выполнена!

21 марта.

Теперь я был готов лететь на другую планету. Эти 5 дней я гулял по городу, отвечая на вопросы о том, как я переубедил толпу одним простеньким словом. Я говорил, что «горько одно лишь сердце», и только оно способно пропустить через себя драгоценное слово и взглянуть до мурашек, а мурашки обмануть нельзя — они очень чуткие. Только «слово жизнь дана», только слово расскажет всем о нашей планете, наших радостях и потерях, удивит нас, убережет от войн и непонимания, заставит нас понять великую силу любви и нежности. Единственное, что останется после нас — это слово, надо уметь им дорожить.

Линн. Лейтвик.

Шесть лет прошло. Я был измотан старой потерей, но отменялся обычной усталостью. Мне было не все равно. Я терпеливо ждал принца, ждал его грандиозного возвращения. Мне каждую минуту, каждую секунду хоте-

ночь знать, как он поживает, и появились ли те, кто
еще стали дорогими. Я смотрел на небо, застеленное
звездами и издал рассвета, вдруг увидел росчерк
падающей звезды. Я верил - это Маленький принц.
Я махал ему руками, приветствуя старого доб-
рого друга. И я точно слышал, до дрожи ощутил
несущиеся сквозь пространство только ко мне обра-
щенные слова: "Итобы услышать - нужно полю-
бить". И это так. Моё сердце стучало ровно и
радостно. Расставание с Маленьким принцем -
не потеря, его слово будет всегда со мной.